
  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ «ΔΡΟΜΟΙ ΚΡΑΣΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» 

ΣΤΑ «ΟΙΝΟΞΕΝΕΙΑ 2025» 

 

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Α.Ε Ο.Τ.Α  και άλλες 4 Αναπτυξιακές Εταιρείες (ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 

ΠΑΡΝΩΝΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,  

ΑΧΑΙΑ ΑΕ,  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΑΕ Α.Ο.Τ.Α., και ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΒΟΡΕΙΟΥ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ), υλοποιούν το σχέδιο διατοπικής 

συνεργασίας «ΔΡΟΜΟΙ ΚΡΑΣΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» του Προγράμματος "Αγροτικής Ανάπτυξης της 

Ελλάδας 2014 -2020" (ΠΑΑ), Μέτρο 19, Υπομέτρο 19.3 - Διατοπική και Διακρατική Συνεργασία. 

Αντικείμενο του Σχεδίου «Δρόμοι κρασιού Πελοποννήσου» είναι η εξερεύνηση, ανάδειξη και 

αξιοποίηση των δυνατοτήτων της Πελοποννήσου ως ενός τόπου με αμπελοοινική ιστορία και πολιτισμό 

χιλιετιών. Στόχος η στοχευμένη ανάδειξη των Δρόμων κρασιού ως ένα εργαλείο μέσω του οποίου και 

αναδεικνύονται όλες οι αμπελοοινικές, γαστρονομικές και πολιτιστικές ιδιότητες της Πελοποννήσου με 

αιχμή του δόρατος το κρασί.  

Γενικός στόχος του Σχεδίου «Δρόμοι κρασιού Πελοποννήσου» είναι η πρόσδοση νέων ελκυστικών 

στοιχείων στην ταυτότητα, το πολιτιστικό και το τουριστικό προϊόν των περιοχών παραγωγής οίνου. 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του εν λόγω σχεδίου και σε συνέχεια της δημιουργίας του δικτύου 

επιχειρήσεων «ΔΡΟΜΟΙ ΚΡΑΣΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ», διοργανώνεται η συμμετοχή του δικτύου στη 

φετινή διοργάνωση: «ΟΙΝΟΞΕΝΕΙΑ 2025 – Ανθρώπων Έργα» και ειδικότερα στην Έκθεση – 

Πολύπλευρη Εκδήλωση: «ΟΙΝΟΞΕΝΕΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ» στο προαύλιο πολύκεντρου συνεδριακού 

κέντρου στο Αίγιο, την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025 (ώρα έναρξης 8μμ). Η συμμετοχή του δικτύου  

«ΔΡΟΜΟΙ ΚΡΑΣΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» θα αφορά υλοποίηση της κοινής δράσης: «Συμμετοχή του 

Δικτύου σε εκθέσεις, σχετικές εκδηλώσεις, διαγωνισμούς, συνέδρια κτλ».  

Σε συνέχεια των ανωτέρω, η ΑΝΟΛ  Α.Ε. καλεί τις επιχειρήσεις που ανήκουν στο άτυπο δίκτυο: 

«ΔΡΟΜΟΙ ΚΡΑΣΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» της Ηλείας να δηλώσουν/αιτηθούν συμμετοχή στην εν λόγω 

δράση, αποστέλλοντας σχετική αίτηση, είτε με ηλεκτρονικό μήνυμα στο e-mail της ΑΝΟΛ Α.Ε. 

(αnol@otenet.gr), είτε υποβάλλοντάς την ιδιοχείρως, στα γραφεία της ΑΝΟΛ  Α.Ε. (Κρέστενα Ηελείας  

έως την Τρίτη 17/06/2025.  

Η αξιολόγηση των αιτήσεων συμμετοχής θα πραγματοποιηθεί από αρμόδια επιτροπή της ΑΝΟΛ Α.Ε.. 

Κριτήριο αποδοχής της εκάστοτε αίτησης αποτελεί η υποβολή αίτησης με την οποία ο/η αιτών/αιτούσα 

δηλώνει ότι:  

α. συμμετέχει στο δίκτυο "ΔΡΟΜΟΙ ΚΡΑΣΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ" 

β. επιθυμεί να συμμετέχει με φυσική παρουσία και να αποστείλει μια ποσότητα προϊόντων για 

την Έκθεση – Πολύπλευρη Εκδήλωση   

mailto:αnol@otenet.gr


γ. αποδέχεται την χρήση των στοιχείων του για τις δράσεις του σχεδίου Συνεργασίας «Δρόμοι 

κρασιού Πελοποννήσου». 

 

Λόγω των περιορισμένων θέσεων συμμετοχής στο χώρο της Έκθεσης, η τελική επιλογή των 

επιχειρηματιών που θα συμμετάσχουν, θα γίνει βάσει προτεραιότητας των αιτήσεων συμμετοχής.  

 

 

Για την ΑΝΟΛ  Α.Ε. 
Ο  Γ. Δ/ντής & Συντονιστής  CLLD/LEADER 

Νικόλαος Θεοφιλόπουλος  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



 


